ERRATUM

7 February 2023

Erratum to the Third Supplement dated 30 January 2023 to the Prospectus dated 6 May 2022 (the "Supplement") of RWE Aktiengesellschaft

This Erratum provides correction of certain information contained in the Supplement.

On page 4 of the Supplement, in the section "Supplemental and replacement information pertaining to the section RWE AKTIENGESELLSCHAFT AND RWE GROUP – 2. Selected Consolidated Balance Sheet information", the header of the table with respect to the column 30 September 2022 should read: € in million (unaudited).

Terms used in this erratum notice but not defined in it have the same meaning as is given to them in the Supplement.

This correction is effective immediately.

RWE Aktiengesellschaft